



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN

常山传媒集团出版

全市全域土地综合整治比学赶超现场会在常山召开

本报讯(记者 徐露霞 金驰 李俊秋)4月1日,全市全域土地综合整治与生态修复暨“十类地”处置比学赶超现场会在常山召开。市委副书记、市长汤飞帆参加会议并讲话。他强调,各地各部门要深入贯彻习近平生态文明思想,比认识、比实干、比态度,全市一盘棋推进“综合整治”与“生态修复”工作,为大花园建设拓展高质量发展空间。副市长田俊主持会议,省自然资源厅国土空间生态修复处处长钟天明讲话,市资源规划局局长黄孔森作工作报告,县委书记叶美峰作交流发言,县领导张少华、姜敏、郑金仙参加。

汤飞帆强调,认识决定行动,比学赶超首先要比认识。全域土地综合整治与生态修复和“十类地”综合处置,是衢州更高标准建设生态屏障的重要抓手,是党建治理大花园的基础工程,是倒逼产业转型升级的现实之举,也是推动政府工作方式转变的实战实践。当前宏观形势的不确定性因素很多,风险挑战很多,越是在这个时候,越要凝聚共识、集中精力干好自己的事情,干好打基础谋长远的事情。实干决定实效,比学赶超关键要比实干。要更高标准推进全域土地综合整治与生态修复,坚持规划先行,严格把好“规划关”,从规划层面统筹土地整治、项目布局、产业导入和风貌提升,防止各自为战、零敲碎打;推动耕地集中连片,系统抓好耕地数量、质量、生态“三位一体”保护;在产业创新上下功夫、求突破,积极谋划优质空间、集聚优质主体,真正把“签下来”的项目“落下来”,把“喊出去”的项目“干下去”,逐步壮大新产业新动能。要更大力度抓好“十类地”综合处置,存量管控要清零见底、动态管理,分类处置要精准施策、加快节奏,按照因地制宜、“一地一策”原则,挂图作战、销号管理,处置一宗、销号一宗,提高土地利用水平,提升土地产出效益。态度决定一切,比学赶超根本要比态度。要坚持“一把手”亲自抓、抓到底,主动研究政策、熟练运用政策、全力争取政策,在解决历史遗留问题上做“减法”不做“加法”,始终保持争先创优、比学赶超的精气神,守牢廉洁底线、打造廉洁工程,用心实干、高效快干,全力以赴干出一片新天地,创造一个新未来。

钟天明强调,要瞄准乡村振兴战略,调动各级政府力量,全力做好“人”和“地”的问题,确保整治取得实效。要用活用好政策,推动各项优惠政策落地落效。要切实维护好农民的利益,精心编制好搬迁安置方案。要切实保护自然资源,实现山更青、水更绿、环境更美。要防范政府违规,实现全域土地综合整治与生态修复工程效能最大化。要着力推进工程的实施,奋勇争先,超额完成既定目标任务,为全省实现乡村振兴战略,建设美丽浙江、花园浙江、富强浙江做出更大贡献。

田俊宣读《衢州市人民政府关于2019年度耕地保护责任目标考核结果的通报》,并部署下一步全市全域土地综合整治与生态修复暨“十类地”处置工作。

会上,汤飞帆代表市政府与各县(市、区)签订2020年度耕地保护目标管理责任书;各县(市、区)作交流发言。

会前,与会人员还实地观摩了我县辉埠镇后社片区生态治理项目和同弓乡金色田园综合体土地综合整治项目。

我县与锦绣育才集团开启合作新篇章

本报讯(记者 李俊秋 俞国文)合力办学结硕果,深化合作谱新篇。4月2日,常山县人民政府与浙江锦绣育才教育科技集团(以下简称:育才集团)深化教育合作推进会召开,双方签订了合作协议,开启了更宽领域、更深层次、更高水平合作的新篇章。县委书记叶美峰,育才集团董事长、总校长邵晏中讲话,县领导张少华、姜敏、郑金仙参加。

叶美峰指出,教育事关国家的命运、民族的复兴、区域的发展、家庭的希望、学生的前程。换届以来,常山县委、县政府高度重视教育,下定决心、鼓足信心、坚持用心、倾注真心,全力打赢教育翻身仗,办人民满意教育,让常山孩子在家门口就读最好的学校。在全县上下的共同努力下,特别是在教育系统辛勤耕耘下,教育事业大踏步前进,取得了丰硕成果,这其中也离不开育才集团的参与、支持和努力。此次签约,标志着双方的合作翻开了崭新的一页,必将迎来美好的未来。

叶美峰强调,增强定力。冰冻三尺,非一日之寒。打赢教育翻身仗不可能一蹴而就,尽管取得了阶段性成果,但不能沾沾自喜,远没有到大功告成的时候。全县上下要增强定力、绵绵用力、久久为功,一任接着一任干,总结好、坚持好、运用好教育改革“四个一”工程、县乡人代会听取教育工作汇报、储备员额教师制、优质生源留常等行之有效的经验做法,推动常山教育事业不断开出绚丽之花、结出累累硕果。

增强保障力。增强定力关键靠保障。要牢记“抓教育不办实事就是一句空话”,树立“穷财政办富教育”理念,始终把教育作为最大的民生工程来抓,人人都要争当教育书记、教育县长、教育局长、教育乡镇长,做教育事业的“后勤部长”,做到经济社会发展规划优先安排教育、财政资金优先保障教育、公共资源优先满足教育,全面提高教师待遇,抓好学校布局调整,统筹保障好普通教育、职业教育、特殊教育,齐心合力助推全县教育事业发展再上新台阶。

增强竞争力。保障到位之后就是赛场比拼。近年来,常山高中、初中、小学教育成绩大踏步前进,但是楼外有楼、山外有山,抓教育不能满足于已经取得的成绩。要敢于同强的比、优的比,把目标定得更高一些,把对手选得更强一些,不达目的不罢休,稳扎稳打,不断进取,就像赛场赛马一样,一个一个地超越,让更多的不可能成为可能。学校与学校之间要营造比学赶超的浓厚氛围,同县内、市内乃至省内同类学校比拼竞技,真正拼出常山教育的知名度,打赢常山教育的翻身仗。

增强执行力。竞争取胜需要强大的执行力。再遥远的目标,也经不起执着的坚持。要放开胸怀,学习借鉴育才集团“样样落实、天天坚持”等先进教育教学理念,进一步放大育才品牌效应和带动效应,借势借力深化教育综合改革,不断优化教育生态,以务实高效、不折不扣的执行力把常山教育振兴事业的蓝图、思路、政策

落细落实到位,持之以恒办好人民满意的教育。

增强吸引力。增强了前面“四个力”,常山教育对老师、家长、学生、社会各界的吸引就会事半功倍。要努力办好每一所学校,全面提升教育教学质量,留住优秀教师和优质生源,以更好的教育、更好的学校改善区域发展硬实力和软环境,让孩子们不需要背井离乡地苦苦求学,让家长们不需要来回奔波地陪读陪考,切实增强人民群众的幸福感、获得感和安全感。

邵晏中表示,一直以来,常山县委县政府高度重视教育发展,合作办学五年来,取得的成绩有目共睹,更加坚定了和常山深化合作的决心和信心。投之以桃,报之以李,育才集团将进一步提高自身办学标准,在资源配置、人力财力等方面优先保障常山教育发展,致力办一所杭州标准的常山育才中学、常山育才小学、常山育才幼儿园。同时,对标国际、自我加压,以先进理念引领学校协同发展,共同见证和建设常山教育美好未来。

2014年8月底,育才集团正式落户常山,双方开启合作办学模式。五年多来,育才教育特色品牌逐渐打响、办学实力不断攀升、教学水平持续提高,育才小学和幼儿园教学质量名列全市前茅,2019年育才中学中考四项考核指标均位居全市第一,标志着双方合作办学取得了实实在在的成果。此次协议的签订,将进一步深化双方的合作,有力推动优质教育资源加速集聚常山,助力常山办好人民满意教育、打赢教育翻身仗。

大力推广应用“政企通”,打通政府服务企业“最后一公里”

本报讯(记者 徐露霞 金驰)4月2日上午,县委副书记、县长张少华专题研究“政企通”平台推广应用工作。县领导李德生参加。

会上,张少华认真听取了县营商办(跑改办)的演示汇报。张少华指出,开展“政企通”的推广应用工作,是加快推进政府数字化转型的内在要求,推动治理能力现代化的创新举措。各单位要认真贯彻市委、市政府决策部署,紧紧围绕市县一体化要求,在数据集成最大化、用户操作最简化、服务力量网格化、问题解决机制化、争创品牌特色化等方面下功

夫,全力推进“政企通”平台推广应用。

张少华强调,要强化顶层设计,在全市平台的基础上,立足县域特色,创新工作思路,深化丰富具有常山特色的场景开发应用。要最大化集成数据,利用网格力量,做好数据收集、数据分析、数据共享等工作,实现政策信息、招商信息、复工复产数据集成展示,有效互动。要善于换位思考,站在企业和管理者角度思考,不断完善平台模块、数据,优化政企服务,真正发挥好“政企通”为企业排忧解难的优势。要提升用户黏度,

我县全面推广“政企通”

本报讯(记者 周洁梅 曾奇 姚晴佩 夏天谷)“多亏了‘政企通’平台,我们不用东奔西走,在企业里就能把政策了解得清清楚楚,享受到实实在在的利好。”4月2日,在常山温氏畜牧有限公司(以下简称“温氏畜牧”),白石镇副镇长鲍爱国认真地向企业工作人员了解在使用“政企通”时遇到的不明白之处,并现场解答。

“‘政企通’方便又好用。”温氏畜牧办公室主任张策说,疫情期间,国家出台了很多助力企业发展的好政策。按照以往,这些政策需要到不同的部门进行了解。“政企通”平台上

线,企业在平台找政策就像逛超市一样便利,并可进行线上办理。

无独有偶,在鑫龙轴承有限公司,“政企通”也受到了企业主的点赞。“今年一季度,企业产值同比增长100多万元,整体形势向好,目前在扩建新厂房,打算通过‘政企通’来解决融资问题。”企业负责人表示,这几天,镇里工作人员上门指导使用“政企通”时,介绍了“融资贷款”板块的在线申请功能,实际操作下来觉得特别方便。

“企业可以通过浙里办、浙政钉、支付宝、微信等入口等登录‘政企通’

平台,在线办理营业执照、项目审批、融资贷款等事项。”鲍爱国介绍,“政企通”集政务服务、咨询投诉、复工复产等四十余种服务于一体,破解了企业服务碎片化难题。目前,白石镇通过网格员一对一上门服务,已在镇域企业实现了“政企通”全覆盖。

4月2日下午,在浙江傲克密管件有限公司会议室,县经济技术开发区管委会的工作人员正在帮助企业安装“政企通”,告知具体操作流程。

据了解,目前,开发区已有221家企业完成注册,下一步还会继续推广应用,让企业熟练掌握线上办事流程。